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ΓΕΩΡΓΙΟΣ Β. ΜΟΥΛΚΙΩΤΗΣ 
ΒΟΥΛΕΥΤΗΣ ΒΟΙΩΤΙΑΣ 

ΠΑΣΟΚ - ΚΙΝΗΜΑ ΑΛΛΑΓΗΣ 
 

Τρίτη, 23 Ιουλίου 2024 
 

 
ΕΡΩΤΗΣΗ  

 
Προς  την Υπουργό Εργασίας και Κοινωνικής Ασφάλισης, κ. Νίκη Κεραμέως. 
                              
ΘΕΜΑ: «Αναγκαία η ανανέωση των συμβάσεων των εργαζομένων του 
προγράμματος ΔΥΠΑ 55-67 ετών, στο e-ΕΦΚΑ Β Βοιωτίας Θήβας και Οινοφύτων». 
 
 
Κυρία Υπουργέ, 

 
Με το πρόγραμμα απασχόλησης ατόμων ηλικίας 55-67 ετών, έχουν προσληφθεί στο 
e-ΕΦΚΑ Β Βοιωτίας στη Θήβα και τα Οινόφυτα,  έξι (6)  εργαζόμενοι, ευρισκόμενοι 
πλησίον  και της συνταξιοδότησής τους, με το πρόγραμμα  1+1 έτος. 
 
Οι απασχολούμενοι τοποθετήθηκαν στα τμήματα εισφορών και Ασφάλισης, Συντάξεων 
και Παροχών ως και Διοικητικού και Πληροφόρησης Πολιτών. Η υφιστάμενη 
υποστελέχωση της υπηρεσίας, είχε δημιουργήσει πολλά κενά και είχε προκαλέσει 
τεράστια προβλήματα στη εξυπηρέτηση των πολιτών. 
Από της πρόσληψης του προσωπικού αυτού,  οι εργαζόμενοι προσέφεραν την εργασία 
τους, κάλυψαν κενά προσωπικού, που αφορούσαν διαρκείς και πάγιες ανάγκες της 
υπηρεσίας και εξυπηρετούσαν τους συναλλασσόμενους.  Η εργασιακή εμπειρία και οι 
γνώσεις τους, που έχουν αποκτηθεί καθ΄ όλο το διάστημα της απασχόλησής  τους, 
βοήθησε  στα μέγιστα στην απεμπλοκή  μακρόχρονης σώρευσης εκκρεμών θεμάτων. 
  
Κατόπιν τούτων, η απομάκρυνση των εργαζομένων αυτών, με την ληξη των 
συμβάσεών τους,  θα προκαλέσει πλείστα προβλήματα, δεδομένου ότι για το e-ΕΦΚΑ 
B Βοιωτίας στη Θήβα και τα Οινόφυτα, επίκεινται 3 συνταξιοδοτήσεις και περαιτέρω 
νόμιμη απουσία προσωπικού, δεδομένα που θα δυσχεράνουν κατά πολύ την 
διεκπεραίωση  των υποθέσεων  των πολιτών  - ασφαλισμένων και συνταξιούχων.  
  
Επειδή η απομάκρυνση των απασχολουμένων στο e- ΕΦΚΑ Β Θήβας και Οινοφύτων,  
ηλικίας 55-67 θα προκαλέσει τεράστια προβλήματα και θα επανέλθει το πρόβλημα που 
υπήρχε ένεκα έλλειψης προσωπικού, στην προηγούμενη κατάσταση,  με αποτέλεσμα 
την μη εξυπηρέτηση των πολιτών. 
 
Επειδή κρίνεται αναγκαία η εύλογη ανανέωση των συμβάσεων των εργαζομένων του 
προγράμματος ΔΥΠΑ 55-67  ετών.  
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Επειδή έχει αποφασισθεί όμοια ανανέωση συβάσεων και με απασχολουμένους σε 
μονάδες του ΕΣΥ. 
 
Επειδή η Τοπική Διεύθυνση e- ΕΦΚΑ Β΄ Βοιωτίας έχει αιτηθεί την ενίσχυση με 
προσωπικό  αυτής, αναφέροντας τους λόγους και την ανάγκη κάλυψης  προς 
εξυπηρέτησης των ασφαλισμένων  και συνταξιούχων.  
 
Ερωτάται η κ. Υπουργός: 
 
Προγραμματίζεται και σκοπεύει να προβεί στην ανανέωση των συμβάσεων των 
εργαζομένων στο e-ΕΦΚΑ Β’  Θήβας και Οινοφύτων με το πρόγραμμα ΔΥΠΑ 55-67; 

 
 

Ο ερωτών βουλευτής 
 
 
 

Γιώργος Μουλκιώτης 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  




